

## ELŐTERJESZTÉS

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Közművelődési és Oktatási Bizottságának

2024. április 23-i ülésére

**Tárgy: Javaslat Schumann Péter újpesti labdarúgó temetési költségeinek hozzájárulására**

Tisztelt Bizottság!

Életének 70. évében, 2024. április 5-én elhunyt Schumann Péter (Sumi), a magyar labdarúgás legendás alakja, a hetvenes évek újpesti aranycsapat háromszoros bajnok, kétszeres ezüstérmes labdarúgója.

Sumi nyolc évesen kezdett focizni a Vasas Izzóban. Négy év múlva igazolta le az Újpest. 1975 és 1980 között 72 bajnoki mérkőzésen szerepelt újpesti színekben. 1980-ban a Vác játékosa lett. Az 1981-82-es idényben a Tatabányai Bányász csapatát erősítette. Négy mérkőzésen lépett pályára és ezzel tagja volt a bronzérmes csapatnak. Utolsó mérkőzésén a Tatabánya 4-0-ra győzte le a Budapesti Honvédot.

Visszavonulását követően életét magánéleti és egészségügyi problémák kísérték. „Sumi maga volt a csoda. Olyan életenergia és életszeretet dolgozott benne, amit csak irigyelhettük tőle. Évekkel ezelőtt súlyos érszűkület miatt előbb az egyik, majd később a másik lábát amputálták, ám ő nem panaszkodott, nem sajnáltatta magát” – nyilatkozta róla ifjabb Fekete László az Újpesti Dózsa népszerű csatárának a fia.

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság kiemelt támogatásában is részesült az elmúlt évben a rossz anyagi helyzete miatt.

Életét a Csokonai utcai idősek otthonában fejezte be.

Azt gondolom, hogy Schumann Péter életútja, sportban elért eredményei alapot adnak arra, hogy az Újpesti Önkormányzat temetésének költségeihez hozzájáruljon. A költségekhez a hozzájárulást szándékát jelezte az Újpesti Torna Egylet (UTE) és az Újpest Football Club (Újpest FC). A temetés bekerülési összege bruttó 953.061.- Ft, melyből az Újpesti Önkormányzatra eső rész 317.687.- Ft. Bedő Katalin alpolgármester asszonnyal történt egyeztetés alapján az összeg a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2024. (II.20.) számú költségvetési rendelete Kulturális ágazati tartalékkeret terhére rendezhető.

### HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Közművelődési és Oktatási Bizottsága úgy dönt, hogy tisztelettel adózva Schumann Péter emlékének, támogatja Schumann Péter temetési költségeihez az Újpesti Önkormányzat részéről 317.687.- Ft-tal történő hozzájárulást. A Bizottság felkéri a kultúráért felelős alpolgármestert, hogy kezdjen egyeztetést az UTE és az Újpest FC munkatársaival a költségek tényleges rendezéséről.

Felelős: kultúráért, oktatásért, társadalmi kapcsolatokért és kommunikációért felelős alpolgármester  
Határidő: 2024. május 15.

Budapest, 2024. 04.17.

Czinke Sára  
Sport tanácsnok